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УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ! ДОРОГИЕ  ВЫПУСКНИКИ!
«Московская ассоциация выпускников НВВПОУ-НВВКУ» сердечно поздравляет Вас с 51-й годовщиной образования Новосибирского высшего военно-политического общевойскового училища –Новосибирского военного института – Новосибирского высшего военного командного училища!
Все эти годы выпускники нашего училища плечом к плечу проводят многогранную работу по сохранению и развитию славных боевых традиций армии, флота и училища, участвуют в героико-патриотическом воспитании молодежи и привлечении ее к общественно-политической жизни нашей страны. 
Опираясь на богатейший опыт своих предшественников, а также на опыт, приобретённый в ходе собственного прохождения службы, выпускники училища продолжают выполнять задачи по защите национальных интересов Отечества. 
«Московская ассоциация выпускников НВВПОУ» в этот День желает всем здоровья, счастья, благополучия и любви к жизни, успехов в ратной службе и работе на благо нашей великой Родины! Пусть в душе каждого живет гармония, а возраст будет поводом для любимых дел, отдыха и наслаждения жизнью, пусть родные любят и почитают вас. 
С Днем УЧИЛИЩА!!!
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